



ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΒΡΙΣΒΑΝΗ

Ο ελληνισμός του Κουίνσλαντ υποδέχεται τον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο

Θερμές εκδηλώσεις αγάπης από χιλιάδες ομογενείς που γέμισαν τις εκκλησίες της «ηλιόλουστης» Πολιτείας. Συγκινημένος ο ακούρατος Αυστραλίας Μακάριος «αγκάλιασε» προσωπικά όλους τους Έλληνες που συνάντησε κατά την παραμονή του στην Βρισβάνη και υποσχέθηκε ότι θα επιστρέψει τον Δεκέμβριο. «Ήρθα για να κουραστώ στην Αυστραλία, όχι για να ξεκουραστώ. Για να σας δώσω όλη μου την ζωή», είπε απευθυνόμενος στο πλήθος που τον επευφημούσε στην εκδήλωση που ακολούθησε τον εσπερινό στην Αγία Άννα του Γκολν Κόουστ. Περισσότερες φωτογραφίες και πάνω από 3 ώρες βίντεο από το ταξίδι του Αρχιεπισκόπου στην Βρισβάνη θα βρείτε στην σελίδα μας στο Facebook.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Μακάριος που συνεχίζει τα ταξίδια του στην επικράτεια της χώρας για να γνωρίσει από κοντά τους ιερείς, το έργο των ενοριών και τους πιστούς, έφτασε την περασμένη Παρασκευή στις 3:30, στη Βρισβάνη. Πλήθος ιερέων, κάποιιοι μάλιστα είχαν ταξιδέψει από το Σίδνεϊ και το Περθ, ομογενειακών παραγόντων, μαθητών και πιστών τον παρέλαβαν κατά την έξοδο του από το αεροσκάφος και τον οδήγησαν στο ξενοδοχείο Pullman που βρίσκεται εντός του αεροδρομίου. Εκεί είχαν συγκεντρωθεί για λόγους ασφαλείας εκατοντάδες πιστοί που τον υποδέχτηκαν θερμά. Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας παρά το πολύ απαιτητικό πρόγραμμα της επίσκεψης τους στην Βρισβάνη παρέμεινε στο χώρο μέχρι που έσφιξε το χέρι και του τελευταίου πιστού. Ανάμεσα στους ομογενειακούς παράγοντες που τον υποδέχτηκαν στο αεροδρόμιο ήταν ο Επίτιμος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Κουίνσλαντ, Τζιμ Ράππς, η ανώτατη δικαστικός Anthe Philippides, ο πρωτοπρόβυτερος π. Δημήτρης Τσάκας, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας του Αγίου Γεωργίου Βρισβάνης κ. Michael Anastas, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας της Παναγίας, κ. Luke Comino, President of the Greek Orthodox Parish-Community of Our Lady, Brisbane, ο κ. Theo Bacalakis, Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστού στο Κέρνς, ο Peter Marendy,

Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας της Αγίας Παρασκευής, ο κ. James Nydes, Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας της Αγίας Άννας στο Gold Coast, ο κ. John Kotzas, Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας-Κοινότητας στο Innisfail, ο George Giannoulis, Αντιπρόεδρος της Ενορίας Κοινότητας των Αγίων Θεοδώρων του Townsville. Παραβρέθηκαν επίσης οι ιερείς π. Πρόχορος Αναστασιάδης, π. Χριστόδουλος Οικονόμου, π. Σιλουάν Φωτεινέας, ο ηγούμενος της ορθόδοξης μονής στο Περθ, Ευάγγελος, ο π. Αναστάσιος Μποζίκης, ο π. Κύριλλος Ζήσης, ο π. Γεώργιος Παπουτσάκης, ο π. Ρωμανός Στεργίου και ο π. Νικόλαος Μπράουν. Την ίδια ημέρα ακολούθησε Δοξολογία στη Αγία Παρασκευή του Τάιγκουν και δείπνο ενώ το πρωί της επομένης έγινε λειτουργία στον Άγιο Γεώργιο (South Brisbane) κατά τη διάρκεια της οποίας έλαβε χώρα η χειροθεσία του πατρός Δημητρίου Τσάκας σε Πρωτοπρεσβύτερο από τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Μακάριο. Ακολούθησε γεύμα στο Ελληνικό Κλαμπ στο οποίο παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων η επικεφαλής της Πολιτειακής Αντιπολίτευσης Deb Frecklington, Ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας κ. Τζιμ Ράππς, η ανώτατη δικαστικός Anthe Philippides, ο αγγλικανός



Αρχιεπίσκοπος Phillip Aspinall και ο Καθολικός Αρχιεπίσκοπος Mark Collieridge. Στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος παρά το ασφυκτικό του πρόγραμμα επισκέφτηκε το γηροκομείο του Αγίου Νικολάου δίνοντας κουράγιο και ελπίδα σε όλους μα όλους του ενοίκους που έψαλλαν με δάκρυα στα μάτια και ακολούθως έφυγε για το Γκολντ Κόστ που τέλεσε τον εσπερινό στην Αγία Άννα και έλαβε χώρα η χειροθεσία του πατρός Γεωργίου Παπουτσάκη. Ακολούθησε δείπνο από την ενορία. Χθες το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος επισκέφτηκε το Πολιτειακό Κοινοβούλιο. Στην έκδοσιν τ ης

Παρασκευής θα έχουμε εκτενέστερο ρεπορτάζ από όλο το ταξίδι του Αρχιεπισκόπου στο Μπρίσμπεν.

